

Připravte se na hvězdné rodinné setkání v nejnovější kapitole oblíbeného hitu Trollové z dílny DreamWorks Animation. Princezna Poppy měla vždycky obrovskou slabost pro Větvíka. Dva roky to mezi nimi jen tak bublalo, ale teď už to začíná být vážné. Jak se ti dva sblíží a ještě více poznávají, Poppy zjistí, že Větvík před ní skrývá trochu nepříjemnou, leč velmi vzrušující životní kapitolu. Kdysi byl totiž členem populární chlapecké kapely BroZone, která se však rozpadla a každý z bratrů vyrazil svou cestou. Jeden z nich se ale dostal do zajetí dvou všehoschopných popových grázlů a Poppy s Větvíkem se vydávají na nebezpečnou záchrannou misi: dát znovu dohromady všechny bratry a Floyd zachránit. Na cestě Poppy odhalí i své vlastní rodinné tajemství, dlouho ztracenou sestru. Diváci, kteří vyrazí s nimi, by se měli připoutat, protože **Trollové 3** jsou pořádná jízda.



DREAMWORKS ANIMATION PRESENTS "TROLLS BAND TOGETHER" ORIGINAL SCORE BY THEODORE SHAPIRO PRODUCTION BY JOSEPH SHIRLEY EXECUTIVE MUSIC PRODUCERS JUSTIN TIMBERLAKE & MIKE ELIZONDO
 EXECUTIVE PRODUCERS JONATHAN AIBEL & GLENN BERGER, DANNIE FESTA CO-PRODUCER JOHN SWANSON SCREENPLAY BY ELIZABETH TIPPET DIRECTOR CO-TIM HEITZ
 PRODUCED BY GINA SHAY p.g.a. DIRECTED BY WALT DOHRN SOUNDTRACK ON RCA RECORDS A UNIVERSAL PICTURE
 © 2023 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.

PŘÍSTUPNOST V ČR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ	JAZYK		DVD 758000-58
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ	DVD9 / 16:9 2,39:1	98 min.	animovaný	česky, slovensky, anglicky, španělsky		 8 595165 394399
				TITULKY		
     			české, anglické pro neslyšící, španělské			
Layout and Design © 2024 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved. © 2024 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz Výrobca a distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.						